Задание для мальчика 1. Блогер-лайфхакер, портит вещи родителей, чтобы сделать «полезную» вещь. 
Мальчик сидит перед камерой, включает её и начинает записывать текст. 
М: Всем привет, меня зовут Максим! Бывало ли у вас такое, что срочно нужна какая-нибудь вещь, но её у вас нет? Для этого и создана моя рубрика «Не выпрашивай у родителей, сделай сам!». 
Самодельная заставка. 
М: Закупаясь к 1 сентября, родители забыли купить мне пенал. Но это не повод бежать сломя голову в магазин! зачем тратить лишние деньги? Ведь дома есть предметы, из которых вполне себе возможно сделать свой, кастомизированный, пенал! 
М: Например, у каждой мамы есть старая сумка! 
(Достаёт сумку дорогую «Луи Витон») 
М: Я сам лично слышал, как она кричала папе: «Я не буду её носить, она из старой коллекции». Поэтому из неё мы и сошьём себе пенал! Погнали! 
(Склейка – показывается пенал из этой сумки). 
М: Теперь здесь можно хранить свои ручки и фломастеры. 
Мама из-за кадра: Саша, а где моя сумочка Луи Витон, здесь на моей полке лежала? 
Мальчик оценка – в камеру:
М (быстро): Ой! Мне пора! Мама, я не видел! И запомните – из любой ситуации всегда можно найти выход, до новых встреч! 

[bookmark: _GoBack]

Задание для девочки. Девочка пытается разжалобить учительницу по музыке. 
Девочка (рассказывает и потихоньку начинает плакать, будто по-настоящему, а на самом деле, чтобы разжалобить учительницу): Агата Ивановна, вы не поверите, я очень старалась прийти во время, но у нас весь двор перекопали, вообще не пройти, еле через эти канавы перелезла, а как до остановки дошла вспомнила что проездной дома забыла! (начинает ныть сильнее) А я на 15м живу, а лифт не работает. Вернулась домой, там вообще чума, мама на меня кричит, папа ругается, брат дерется, сестра младшая щиплется. Бабушка вообще ничего не слышит! А еще у меня собака нотную тетрадь вчера сгрызла, и я не смогла прочитать все ноты, что вы мне задавали на сегодня. Ну в общем еле вырвалась из дома, а когда уже вернулась на остановку у автобусов перерыв начался, я пошла пешком через парк, а там слякоть, испачкала еще и туфли и колготки в грязи, и пришлось домой идти переодеваться. А там снова этот бардак, и еще к нам тетя с двоюродным братом приехала, а он дразниться и жвачку мне в волосы засунул. Так у меня вообще нервный срыв начался! Я так больше не могу.
Учительница (прослезившись): Ладно, Маша, понятно, будешь играть главную роль Натальи в «Униженных и оскорбленных».
Девочка (еще в переживаниях): Спасибо! Только вы меня понимаете!


Правила съемки проб: пока записываете ребенка, помогите ему, подкидывая реплики других персонажей сценки из-за камеры телефона.
